



## Крымчане, внесшие значительный вклад в развитие полуострова, отмечены высокими наградами Следственного комитета России



В Главном следственном управлении СК России по Республике Крым и городу Севастополю состоялось заседание коллегии по подведению итогов работы подразделения за первое полугодие 2023 года. Почетными гостями мероприятия стали прокурор Республики Крым Олег Камшилов и прокурор города Севастополя Максим Жук.

В присутствии всего личного состава и уважаемых коллег руководитель Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимир Терентьев вручил награды большим друзьям ведомства, с которыми вместе офицеры сделали немало добрых дел на благо полуострова и его жителей.

За добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм,



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

достижение высоких показателей в работе и содействие в решении возложенных на ведомство задач медалью Следственного комитета Российской Федерации «За содействие» были награждены директор Международного детского центра «Артек» Константин Федоренко и начальник Центра управления строительства специальных проектов Министерства обороны Российской Федерации Сергей Паронджанов.

Офицеры СК России и артековцы – давние и надежные товарищи. В 2018 году в целях совместного патриотического и нравственного воспитания детей было подписано соглашение сторон о сотрудничестве. Ежегодно на базе здравницы реализуется общеобразовательная программа СК России «Юный следователь», которая знакомит ребят с непростой, но очень интересной профессией следователя и криминалиста, для чего на базе лагеря «Кипарисный» был открыт класс криминалистики и два криминалистических полигона. Вместе с детьми и вожатыми офицеры из Крыма и Севастополя восстанавливают памятники и мемориалы, навешивают ветеранов, исполняют мечты ребят из детских домов и школ-интернатов.

Имя Сергея Паронджанова навсегда вписано в историю Севастопольского кадетского корпуса СК России им. В.И. Истомина как человека, благодаря профессионализму и умелым организаторским способностям которого в кратчайшие сроки при полной материально-технической укомплектованности был реализован этот уникальный проект. Сергей Сергеевич организовывал планирование и непосредственное руководство деятельностью на стройплощадке, взаимодействие всех служб и структурных подразделений подрядчика, лично контролировал соблюдение стандартов качества работ. Результат – Севастополь гордится уникальным образовательным комплексом, аналогов которого нет далеко за его пределами.

Еще одна награда - благодарность Председателя Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкина была вручена основателю межрегионального общественного движения социально-гражданских инициатив «Команда возможностей» Евгению Пичугину. Волонтеры движения с первых дней проведения специальной военной операции оказывают огромную поддержку нашим солдатам. Евгений Пичугин в рамках системной помощи от имени Главного следственного управления неоднократно доставлял на фронт гуманитарные грузы. А в канун Дня Великой Победы передал на передовую бойцам подразделения 126-й бригады в рамках акции СК России копию знамени Победы с изображением ветерана Великой Отечественной войны Леонида Георгиевича Землякова. По его личной инициативе на постоянной основе оказывается помощь многодетным и малоимущим гражданам на территории полуострова, взрослым и детям, попавшим в сложные жизненные ситуации. Кроме того, при непосредственном участии Евгения Андреевича на вновь присоединённых территориях ведется большая патриотическая работа.

Поздравляя Константина Федоренко, Сергея Паронджанова и Евгения Пичугина с получением таких высоких наград, руководитель Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимир Терентьев отметил, что эти люди всем сердцем любят крымский полуостров и его жителей, вкладывая во все свои начинания и дела



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

все свои силы, знания, опыт и, безусловно, частичку сердца. И, конечно, деятельность каждого из награжденных направлена на воспитание крепкого, сильного духом, патриотически настроенного молодого поколения.

12 Августа 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1816733>